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ÚJ KLÍMA 
Labancz Tamás soha nem 
ismerte szüleit, intézetben 
nőtt fel nehéz körülmé-
nyek között. Tamás azóta 
is példát mutat önzetlen-
ségből és szeretetből. Sok 
jólelkű adakozó segíti, leg-
utóbb egy új klímával gaz-
dagodott a család. Cikkünk 
az 5. oldalon olvasható.

BALLAGÁSOK 
Szerencs mindkét általá-
nos iskolájában június  
22-én tartották a ballagá-
si ünnepséget. A végzős 
diákok dalokat énekelve, 
vállukon tarisznyával vo-
nultak el az alsóbb évfo-
lyamosokból álló sorfal 
előtt. Cikkünk a 10-11. ol-
dalon olvasható.

Sikeresen zárult az I. Tutajos Horgásztábor, amit  
július 1–5. között rendeztek az Árpád-hegyi horgásztónál. 

Cikkünk a 6. oldalon olvasható.



A gólyák gyakran lakott területeken, az elektro-
mos hálózat kisfeszültségű oszlopaira építik fész-
keiket. Ezeket aztán hosszú éveken át használják, 
minden alkalommal hozzáadva egy kis anyagot, 
így idővel a súlyuk akár a több mázsát is elérheti. 
Jó példa erre a szerencsi Penny Market áruházlánc 
melletti fészek, amely már a nagyobbak közé tar-
tozik. Az évek során az ilyen méretű fészkek meg-
billenhetnek vagy megcsúszhatnak. Az MVM 
szakemberei ezért nagy teherbírású fészekemelőt 
telepítettek a Lipták utcai gólyának, amely meg-
tartja és biztonságos magasságba emeli az állat-
ot. Ez a megoldás nemcsak a madarak számára 
szünteti meg a balesetveszélyes helyzeteket, ha-
nem hozzájárul a stabil áramellátáshoz is.
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A városvezető szívből gratulált Piroska néninek, aki kiváló 
szellemi frissességnek örvend. Polyák Ferencné megható 
pillanatok közepette vette át az Orbán Viktor miniszterel-
nök kézjegyével ellátott emléklapot, valamint a város aján-
dékát. Piroska néni férjével együtt két évig Egyiptomban 
élt. Mikor hazaköltöztek egy ideig dajkaként dolgozott, 
emellett szőlészettel is foglalkozott, majd idős szülei ápo-
lásának szentelte magát. Piroska néni férje 31 évvel ezelőtti 
tragikus halála óta egyedül él, de ennek ellenére mindig 
megtalálja a módját, hogy aktívan és hasznosan töltse nap-
jait. Szabadidejében szeret horgolni és kötni. Bár saját gyer-
meke nincs, nevelt lánya és annak gyermeke, akit saját 
unokájaként szeret, rendszeresen látogatják és segítik őt. 
Isten éltesse Piroska nénit és további jó egészséget kívá-
nunk neki!

Szerencs Város Önkormányzata nevében Nyi-
ri Tibor polgármester július 13-án tisztelettel 
köszöntötte Polyák Ferencnét, aki ezen a na-
pon ünnepelte 95. születésnapját.
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BOLDOG SZÜLETÉSNAPOT PIROSKA NÉNI

Piroska néni szerettei körében fogadta a gratulációkat

Remekül kiegészítik egymást a mentőállomáson (Fotó: Országos Mentőszolgálat Facebook)

A Lipták utcai gólya a biztonságos fészkében

„Bajtársaink ugyan nem számolták meg és 
egyenként nem ismerik ezeket a kedves kis jö-
vő-menő madarakat, de a barátság és a szere-
tet attól még kölcsönös köztük” – olvasható a 
Országos Mentőszolgálat közösségi oldalán. 
Hozzátették: Évek óta térnek vissza hozzájuk, 

még a sziréna hangját is megszokták és jó szol-
gálatot tesznek bajtársaik védelmében a szú-
nyogok ellen. Az elmúlt időszakban egy állo-
mánygyűlés keretei közt a regionális és várme-
gyei vezetők is újra megcsodálhatták a több 
száz szerencsi fecskét.

A Szerencsi Mentőállomás nem csupán egy az ország 256 mentőállomása 
közül, hanem az egyetlen, amely azzal büszkélkedhet, hogy Közép-Európa 
egyik legnagyobb fecskekolóniája is ott lakik.

A SZERENCSI 
„MENTŐFECSKÉK” Egy olvasónk jelezte, hogy a Lipták ut-

cai gólya az elmúlt időszakban új, biz-
tonságos fészket kapott.

ÚJ FÉSZKET KAPOTT 
A GÓLYA



A magyar egészségügy napja (másik nevén 
Semmelweis-nap) egy 1992 óta, minden év július 
1-jén megtartott ünnepnap Magyarországon. 
1818-ban ezen a napon született Semmelweis 
Ignác magyar orvos, az „anyák megmentője”, 
aki kiemelkedő szerepet játszott a gyermekágyi 
láz leküzdésében. A színháztermi eseményt 
megelőzően az intézmény vezetősége megem-
lékezett névadójáról, dr. Szántó J. Endre és dr. 
Gőri Lajos, egykori szerencsi orvos és alpolgár-
mesterről. Emléktáblájuknál a Szántó J. Endre 
Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézetnél 
(ESZEI) koszorút helyeztek el. 
Ezt követően az esemény a Rákóczi-vár Színház-
termében folytatódott. A megjelenteket dr. Bob-
kó Géza, az ESZEI igazgató főorvosa köszöntöt-
te. Beszédében hangsúlyozta, hogy manapság 
egyre jobban a magánszektor felé fordulnak a 
páciensek, amit nem tart jó iránynak és nem tá-
mogatja, hiszen a kormánynak kötelessége 
megteremtenie a megfelelő körülményeket az 
állami szektorban is. Hozzátette: az elmúlt évek-
ben számos fejlesztést valósítottak meg a ren-
delőintézetben (pl. CT, szemészet, ultrahang), an-
nak érdekében, hogy a helyi egészségügy to-
vábbra is megfelelő minőségű legyen. 
Koncz Zsófia, az Energiaügyi Minisztérium mi-
niszterhelyettese, a térség országgyűlési képvi-
selője beszédét az egészségügyi dolgozók mél-
tatásával kezdte. Elmondta, hogy az ESZEI-ben 
körülbelül 120-an dolgoznak és évente nagyjából 
160 ezer orvos-beteg találkozó történik, amely 

elképesztő adat. Az országgyűlési képviselő ki-
tért a tavaly átadott CT-re, ami hatalmas előre-
lépést jelent a helyiek és a rendelőintézet élet-
ében, hiszen a vidékre egyáltalán nem jellemző, 
hogy ilyen készülék a rendelkezésre áll. 
Nyiri Tibor polgármester beszédében emlékez-
tettet arra, hogy a Richter Egészségváros alkal-
mával megmutatkozott a helyiek összetartó ere-
je hiszen több mint 15 millió forint gyűlt össze a 
rendelőintézet javára, amiből egy csontsűrűség 
mérő készüléket fognak majd vásárolni. A pol-
gármester kiemelte, hogy ez a helyi egészség-
ügy iránti elkötelezettséget tükrözi, amely pél-
daértékű a város életében. 
A beszédeket követően átadták az elismerése-
ket. Kitüntetésben részesült dr. Kolumbán Réka 
szemész szakorvos, Benedekné Téglási Mária a 
laboratórium vezető asszisztense és Profáncsik 
Nándor fizioterápiás asszisztens. A Magyar 
Egészségügyi Szakdolgozói Kamara díjával Bu-
zsikné Kovács Zsuzsanna szakasszisztenst jutal-

mazták. Elismerésben részesítettek több dolgo-
zót is, akik kiemelkedő teljesítményükkel és elhi-
vatottságukkal bizonyították, hogy méltóak a ha-
tározatlan idejű szerződésre, amely hosszú távú 
biztonságot és stabilitást biztosít számukra és a 
rendelőintézet részére. Az elismerések átadása 
után ünnepélyesen bejelentették, hogy Sárossy 
Ferenc, a Harangod-Mag Kft. ügyvezetője, 5 mil-
lió forinttal támogatja a rendelőintézet működé-
sét, hozzájárulva ezzel orvosi eszközök beszer-
zéséhez és a dolgozók szakmai továbbképzésé-
hez. A rendezvény végén a dolgozók közösen 
koccintottak az elért sikerekre és az előttük álló 
kihívásokra. Méltó lezárása volt egy olyan nap-
nak, amely nemcsak az egyéni érdemeket, ha-
nem a közösségi összefogást is ünnepelte. A je-
lenlévők elkötelezettsége és támogatása bizto-
síték arra, hogy a szerencsi rendelőintézet to-
vábbra is magas színvonalú egészségügyi ellátást 
nyújtson. A továbbiakban a jó hangulatról a He-
gyalja Folk Akusztik zenekar gondoskodott.

A szerencsi egészségügyben dolgo-
zókat köszöntötték június 28-án 
Semmelweis nap alkalmából a Rá-
kóczi-vár Színháztermében. Az ün-
nepség minden évben lehetőséget 
teremt arra, hogy a helyi közösség 
kifejezze háláját és megbecsülését az 
egészségügyi dolgozók iránt.
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KITÜNTETÉSEK AZ EGÉSZSÉGÜGYI 
DOLGOZÓKNAK

Balról jobbra: Dr. Bobkó Géza, Koncz Zsófia, dr. Kolumbán Réka és Nyiri Tibor

A rendelőintézetnél megemlékeztek az elődökrőlA színházteremben köszöntötték az egészségügyi dolgozókat



Tokaj-Hegyalja és Zemplén legnagyobb kulturális fesztiválja közel 40 hely-
színen, csaknem 20 településen, több mint 500 fellépő művésszel várja 
az érdeklődőket, hangzott el a július 4-ei sajtótájékoztatón, amit a me-
zőzombori Sárga Borházban tartottak. A fesztiválra látogatók találkoz-
hatnak komolyzenei koncertekkel, jazzel, népzenével, világzenével, ka-
maraprodukciókkal, tánccal és gyerekprogramokkal is. 
Hollerung Gábor, a fesztivál művészeti vezetője és igazgatója elmondta, 
ez az esemény nem csak a művészetről, hanem elsősorban a megisme-
résről szól: aki ellátogat a régió festői kis falvaiba nem csak egy magával 
ragadó hangverseny részese lehet, de megismerheti a település és a tér-
ség műemlékeit, szokásait, gasztronómiáját. A művészeti vezető kitért 
arra, hogy Szerencsen már igény mutatkozik a komolyzenére, ezért nem 
volt kérdés, hogy városunkba elsőként augusztus 11-én este a Budafoki 
Dohnányi Zenekar érkezik, amit öt nap múlva a Taipei Philharmonic 
Chamber Choir kóruskoncertje követ. Hörcsik Richárd, a vármegye 5-ös 
számú választókerületének országgyűlési képviselője szerint az elmúlt 
három évtized alatt a fesztivál már bizonyította, hogy milyen fellendülést 
jelent a régiónak. Turisták ezrei foglalnak szállást, az éttermek és szállo-
dák is nagyobb forgalommal számolnak. Hangsúlyozta: Továbbra is az a 
céljuk, hogy ez a jövőben is így maradjon. 
A fesztivált a Budafoki Dohnányi Zenekar nyitja augusztus 9-én, Sáros-
patakon Gershwin, Weiner Leó és Stravinsky műveivel. A fesztivál prog-
ramjában olyan zenei csemegék is találhatók, mint a MYNK Quartet és 
Omar Bashir koncertje, melyben a közel keleten honos oud (arab lant) 
által megszólaltatott melódiák találkoznak az európai hangszerekkel és 
zenekultúrával, és ebből egy sokszínű, magával ragadó hangverseny szü-
letik. Akit a jazz és világzene érdekel, az hallhatja a Bársony Bálint neve 
által fémjelzett Magyar Rhapsody Projektet, mely ismert magyar meló-
diákat tálal világzenei köntösben, de jelen lesz Balogh Kálmán Gypsy 
Cimbalom Band-je, mely a jazz, a flamenco, a swing, a ragtime és a klez-
mer dallamait egyedülálló módon ötvözi a roma zenével. Továbbá hall-
ható lesz Mujahid Zoltán és a Group’n’Swing, a Benkó Dixieland Band, a 
Bohém Ragtime Jazz Band és a Budapest Klezmer Band. A fesztivál az 
idei évben számos ígéretes és festői helyszínnel bővül: ilyen pl. Golopon 

a Vay-kastély parkja, ahol egy festői vízi színpadon várjuk az érdeklődő-
ket, vagy a füzéri szabadtéri színpad, mely a vár lábánál, szédületes 
zempléni panorámával csalogat. A programsorozat sok év után újra el-
látogat a Bodrogközbe, méghozzá Kenézlőbe, ahol a hangverseny mellett 
a görögkatolikus templom Európa-szerte egyedülálló ikonosztázát is ér-
demes megtekinteni. Régi-új helyszín Bodrogkeresztúr, ahol a hangver-
senynek a felújított ezeréves katolikus templom ad otthont. Szintén új 
helyszín a tarcali Andrássy Kúria hangulatos terasza. Természetesen a 
kedvelt helyszínekre is ellátogathatnak az érdeklődők, ismét lesz hang-
verseny az Újhuta Kastélyszálló festői teraszán, lesz egynapos program 
Tolcsván és Mádon, de érdemes lesz ellátogatni Hercegkútra, Mikóházára, 
Taktaharkányba, vagy a Magyar Nyelv Múzeumába is. A Tokaji Bor ked-
velői számára rendezzük a Koncert borral sorozatot, melynek keretében 
a Patricius Borház, a Disznókő Pincészet, a Tokaj-Oremus, valamint hiva-
talos borszállítónk, a Grand Tokaj borait kóstolhatják hol borgőzös, hol 
panorámás, hol rusztikus környezetben, de mindig kellemes zenével. 
 

Szerencsre tervezett programok 
Augusztus 11. vasárnap 
Sound of Music – Zenés kalandozás a táncok és a filmek világába. Elő-
adó: Budafoki Dohnányi Zenekar. Vezényel: Werner Gábor. Időpont: 2024. 
augusztus 11-én (vasárnap), 20 órakor Rákóczi-vár. A hangverseny cím-
választása nem véletlen: Ezzel is szeretnénk rámutatni arra, hogy a zene 
milyen sokféle módon képes teljessé tenni az életünket, legyen szó tánc-
ról, mulatságról, szerelemről, bánatról vagy egy jó filmről – olvasható a 
programajánlóban. Hozzátették: A Budafoki Dohnányi Zenekart ezúttal 
Werner Gábor, a zenekar egyik karmestere vezényli, aki emellett kitűnő 
csellista és hangszerelő is. A közönség hallhatta már nagyszerű átiratait 
többek között a Cinefonic, az Igazából karácsony és a Gamer Symphony 
produkciókon. A hangversenyen felcsendülő filmslágerek, táncdalok és 
tánczenék (pl. a La vie en Rose, a Besame mucho, illetve a Rózsaszín pár-
duc, a Keresztapa, a Harry Potter vagy a Jurassic park zenéje) átiratai és 
hangszerelései is Werner Gábor, illetve a szintén a Budafoki Dohnányi 
Zenekarhoz tartozó Szüts Apor tollából származnak. 
Augusztus 16. péntek 
Kóruskoncert a Taipei Philharmonic Chamber Choir előadásában este 19 
órakor a Munkás Szent József katolikus templomban. 
A programváltozás jogát a rendezők fenntartják. A legfrissebb in-
formációkért a vendégeknek érdemes böngészni a zemplenifesz-
tival.hu weboldalt.

Az idén már 33. alkalommal rende-
zik meg augusztus 9–19. között a 
Zempléni Fesztivált, amit Szerencs 

Város Önkormányzata is támogatott.
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PROGRAMAJÁNLÓ: 
33. ZEMPLÉNI FESZTIVÁL

A Zempléni Fesztivál sajtótájékoztatója

A Budafoki Dohnányi Zenekar tavalyi fellépése



Labancz Tamás a szüleit soha nem látta, már egészen pici korában hét 
testvérével együtt intézetbe kerültek. Négyen együtt nevelkedtek a me-
gyaszói gyermekotthonban. „Egy ilyen környezetben nagyon nehéz he-
lyes családi mintát találni, azt hiszem nekem mégis szerencsém volt” – 
kezdte beszámolójában Labancz Tamás. Csider Andor akkor nevelőta-
nárként dolgozott az otthonban és felkarolta az ifjú Tamást. Az általános 
iskola elvégzése után a szerencsi 118. számú Ipari Szakmunkásképzőben 
asztalos szakmát szerzett, majd egy helyi építőipari vállalatnál dolgozott.  
Mint minden fiatal ő is szerelmes lett és megismerkedett egy lánnyal, aki-
vel összeházasodtak, majd két gyermekük született. Fulókércsre költöz-
tek, Tamás pedig a helyi erdészetben dolgozott. Sajnos a dolgok nem 
úgy alakultak, ahogyan eltervezte, hiszen elváltak és az egykori felesége 
nemes egyszerűséggel közölte, hogy a közös házba nincs többé szabad 
belépése. Mivel nem volt saját lakása, a bíróság először a nőnek ítélte 
oda a gyerekeket, aki viszont nem gondoskodott róluk megfelelően, így 
félő volt, hogy előbb-utóbb a picik is intézetbe kerülnek, amit Tamás min-
denáron el akart kerülni. 
Több éves bírósági eljárás után végül visszakapta a gyermekeket. Csider 
Andor végig kitartott mellette, segítette, megtanította küzdeni és meg-
mutatta neki lényegében, milyen egy szülőszerep. Mivel nem volt saját 
otthona, Csider Andor, aki ekkor már a Szerencsi Középiskolai Kollégium 

igazgatója volt felajánlotta neki, hogy a szolgálati lakáson maradhatnak, 
ha betölti a gondnoki szerepet, amire Tamás boldogan igent mondott. 
Sok évnyi gyűjtögetés után Tamásnak végül sikerült venni egy lakást On-
don, amit azóta is csinosítgat. Rengetegen segítenek neki, támogatják, 
így volt ez június 28-án is, amikor Braun Miklós és Varga Miklós, a MikiK-
líma Kft. vezetői úgy döntöttek, hogy ingyenesen felszerelnek egy klí-
maberendezést Tamásék otthonába.  
„A klíma nemcsak a nyári napokon a forróságot hűti le, hanem a szívün-
ket is melegíti” – mondta boldogan Tamás, aki maga is lehetőségeihez 
mérten sokat adományoz és a környéken lakó idős embereknek segít 
bevásárlásban, kertgondozásban.
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Labancz Tamás soha nem ismerte szüleit, intézetben nőtt 
fel nehéz körülmények között. Tamás azóta is példát mu-
tat önzetlenségből és szeretetből, amit az Egyszülős Köz-
pont is elismert a "2022 Páratlan apukája" cím odaítélé-
sével.

Labancz Tamás családja nagyon örült az új klímának

LABANCZ TAMÁS INSPIRÁLÓ TÖRTÉNETE

Az anyagokat a Közép- és Kelet-Európai Törté-
nelem és Társadalom Kutatásáért Alapítvány bo-
csátotta díjmentesen a kulturális intézmény ren-
delkezésére, lehetőséget biztosítva a látogatók-
nak, hogy közelebbről megismerjék e két meg-
határozó magyar alkotó életét és gondolatait. 

A Kertész Imre kiállítás a közművelődési rész-
leg előterében volt látható, ahol a „Szabad-
ságról” című tablókiállítás kéziratokkal, fény-
képekkel, szépprózai műveiből, naplófeljegy-
zéseiből és nyilatkozataiból válogatott. A ti-
zennégy tablóból álló tárlat tematikusan ren-

dezte el az író életének és munkásságának 
főbb témáit, mint például a szabadság, való-
ság, a túlélés, önmegértés, az egyén, a sors és 
a történelem viszonya, a tudás és a felelősség, 
valamint a remény és a szeretet. A kiállítás kü-
lönös figyelmet fordított az auschwitzi túlélő 
tapasztalataira és az író azon gondolataira, 
amelyek Európa nyomasztó örökségét és Ma-
gyarország, valamint kultúránk jövőjéért való 
aggódását tükrözik. 
A Pilinszky János tárlat a városi könyvtár előte-
rében kapott helyet. Ez a kiállítás nem egy ha-
gyományos értelemben vett irodalomtörténeti 
pályaképet nyújtott, hanem a költő életművét 
és legfontosabb témáit helyezte a középpont-
ba. A tárlat olyan, mindannyiunkat érintő témá-
kat mutatott be, mint az Isten, a szeretet, a hit, 
a részvét és a szenvedés. A kiállítás során Pi-
linszky versidézetei és kevéssé ismert prózai 
szövegei kerülnek bemutatásra, amelyek a mai 
látogatók számára is aktuálisak és emlékezete-
sek maradnak. 
A kiállítások célja volt, hogy mélyebb megértést 
nyújtsanak Kertész Imre és Pilinszky János gon-
dolatairól. Továbbá lehetőséget biztosítottak az 
érdeklődők számára, hogy elmélyüljenek e két 
kiemelkedő magyar alkotó műveiben és életfi-
lozófiájában.

Kertész Imre Nobel-díjas író és Pilinszky János Kossuth-díjas költő életét és 
munkásságát bemutató utazó kiállításokat lehet megtekinteni július végén 
a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtárban.

Kertész Imre munkásságát bemutató kiállítás

UTAZÓ KIÁLLÍTÁS A VÁRBAN
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A táborban idén 25 gyerek vett részt, a legfiatalabb résztvevő hat és fél 
éves volt, míg a legidősebb tizennégy éves. A fiatalok között voltak rutinos 
horgászok, kevésbé tapasztaltak és teljesen kezdők is. A gyerekek nem-
csak Szerencsről érkeztek, hanem Prügyről, Tarcalról és még a miskolci 
térségből is. 
A horgászat először elméleti oktatással kezdődött, amit Rábai Bence, az 
egyik segítő tanár vezetett. A tábor három fő állomásból állt, ahol külön-
böző horgászati technikákat tanítottak. A „kis tónál” a horgászat alapjait 
sajátíthatták el a gyerekek, spiccbottal apró halakat fogtak ki. Az „afrikai 
harcsás tó” már egy kicsivel nehezebb volt, itt ismerkedtek meg az orsó 
helyes használatával és a hal fárasztásával is. Az utolsó állomás a „nagy 
tó” volt, ahol feederbotos pontyhorgászat folyt. 
Az esemény napközis jelleggel került megrendezésre, reggel fél nyolctól 
délután fél ötig. „A tábor különlegessége a csütörtöki horgászat volt, 
amely során a gyerekek betekintést nyertek a sátras éjszakai pecázás rej-
telmeibe” – mondta Lénárt István, a tábor szervezője. A segítő tanárok 

azt is megtanították az ifjú pecásoknak, hogyan vegyék ki a horgot a hal 
szájából, hogyan engedjék vissza biztonságosan a vízbe, és az adott hal-
fajról is sok érdekességet meséltek.

Véget ért az I. Tutajos Horgásztábor, amit július 1–5. kö-
zött rendeztek az Árpád-hegyi horgásztónál.

Rengeteg kapásban volt részük a gyerekeknek

HORGÁSZKALANDOK 
AZ ÁRPÁD-HEGYI TÓNÁL

A Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár 
nyolc éven át az Erzsébet-táborok keretében 
nyújtott élményeket a gyerekeknek, ám idén a 
kulturális intézmények nem pályázhattak. Ennek 
ellenére a szervezők úgy döntöttek, hogy saját 
erőforrásaikra támaszkodva létrehoznak egy ön-
költséges tábort az alsós gyerekek számára. 
Az idei táborban tíz lelkes gyermek vett részt, 
akiknek mindennapjait hétfőtől péntekig, reggel 
8-tól délután 4-ig tartó foglalkozásokkal töltöt-
ték meg. A szervezők gondoskodtak a napi há-

romszori étkezésről, mely magában foglalta a 
tízórait, ebédet és uzsonnát. Emellett változatos 
szabadidős tevékenységekkel színesítették a 
programot. „A gyerekek megismerkedtek a 
könyvtárral és annak játékaival. Számos társas-
játékot kipróbáltunk, interaktív táblán Activity 
versenyt rendeztünk és különféle díjakat sor-
soltunk ki. A csocsó-, léghoki- és aszfaltrajz ver-
senyek résztvevői is apró ajándékokkal térhet-
tek haza, amelyek nagy örömet szereztek nekik” 
– mondta Tamásné Szabó Klára, a tábor veze-

tője. Hozzátette: A táborozók a város különbö-
ző játszóterein is megfordultak, mint például a 
Magyar utcai Rekreációs Park és az Ondi úti 
csokijátszótér. Ellátogattak a Turisztikai Köz-
pontba, ahol megtekintették a csokoládé-, já-
ték-, motor- és kerámiakiállítást. „Utóbbin a 
gyerekeknek fel kellett sorolniuk három kedvenc 
kerámiájuk nevét, hogy kiderüljön, mennyire fi-
gyeltek a bemutató során. A csokoládé kiállítá-
son is voltak kérdések, mint például melyik a 
legnehezebb szobor, és hogy ábrázol-e híres 
költőt valamelyik alkotás” – folytatta Tamásné 
Szabó Klára. A tábor egyik csúcspontja a hétfő 
délutáni kirándulás volt a Bekecsi Lovastanyára, 
ahol megtekintették az állatokat és kipróbál-
hatták a csónakázó tavacskát is. 
A nagy meleg miatt a szervezők igyekeztek ár-
nyékos helyszíneken tartózkodni, és a Rákóczi-
vár hűvösebb termeit is kihasználták. A progra-
mok között szerepelt kézműves foglalkozás, 
textilfestés és mesenézés is. A gyerekek moziz-
hattak a színházteremben és közben fagyiztak 
is, ami nagy népszerűségnek örvendett a forró 
nyári napokon. Emellett a szervezők nagy figyel-
met fordítottak arra, hogy a kicsik elegendő fo-
lyadékot fogyasszanak és ne töltsenek túl sok 
időt a tűző napon. A táborozók Szerencsről, Be-
kecsről és Golopról érkeztek. Voltak köztük 
olyanok, akik már korábban is részt vettek Er-
zsébet-táborban, de új táborozók is csatlakoz-
tak a csapathoz. A szervezők remélik, hogy jö-
vőre is hasonlóan színes programokat kínálhat-
nak majd a kis táborozóknak.

Sikerrel zárult az I. Szerencsi Nyári Könyvtári Tábor, amit július 8–12. között 
tartottak.

KÖNYVTÁRI TÁBOR A RÁKÓCZI-VÁRBAN

Táborozók az Ondi úti csokijátszótéren



A hétnapos esemény évről évre sikert arat, a szer-
vezők és a visszatérő táborozók mondhatni már 
otthon érzik magukat Szerencsen. Nagy Zoltán, a 
zenekar és a tábor vezetője érdeklődésünkre el-
mondta, hogy a szívük már idehúzza őket. Húsz 
évvel ezelőtt kezdődött minden, amikor a helyiek 
megkeresték őket azzal a javaslattal, hogy itt tart-
sák meg a családi táborukat. Azóta megszerették 
az embereket és a várost is. „Az előkészületeket 
februárban kezdjük. A szerencsi Rákóczi-vár at-
moszférája megfizethetetlen érték számunkra” – 
mondta a tábor vezetője. 
A tábor programjai úgy vannak kialakítva, hogy 
minden korosztály számára érdekesek és szó-
rakoztatóak legyenek. Az állandó programok 
között szerepelnek kézműves foglalkozások, a 
legkisebbeknek tipegő topogó, a nagyoknak 
tánc- és énektanítás. Emellett minden évben új 
mesékkel és játékokkal is készülnek. „Az idén 
például a pünkösdi királykisasszony történetét 
mutattuk be, és eljátszottuk a kőleves mesét is, 
amely mindig nagy sikert arat” – folytatta Nagy 
Zoltán. Az idei táborban 210 fő vett részt, egy-
szerre ennyien még sosem voltak. Körülbelül 

170 állandó résztvevő volt, a többiek csak pár 
napra jöttek. A tábor nemcsak országos, hanem 
nemzetközi szinten is ismertté vált, hiszen Ang-
liából, Németországból és Erdélyből is érkeztek 
családok, sőt, az elmúlt húsz évben már Kanada 
és az Egyesült Államok is képviseltette magát. 
A szerencsi lakosok számára is szerveztek nyi-
tott programokat. „Körülbelül 6-8 szerencsi csa-
lád, tehát olyan 25-30 ember vett részt rend-

szeresen a programokon” – tette hozzá a tábor 
vezetője. Hangsúlyozta: A Kolompos Tábor kö-
zössége nagyon befogadó, mindenki megérti a 
másik problémáját és örömmel segítenek, ha 
tudnak. Az évek során a Kolompos tábor igazi 
családi eseménnyé nőtte ki magát, ahol a ha-
gyományos magyar népzene, játékok és táncok 
közös élményei kötik össze a résztvevőket, és 
minden évben új emlékekkel gazdagítják őket.

A Kolompos Együttes az idén tizen-
kilencedik alkalommal rendezte meg 
Szerencsen június 24–30. között a 
családi táborát.
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A táborozók már két évtizede érzik magukat otthon városunkban

KOLOMPOS NYÁRI TÁBOR

Az élményfoglalkozás célja a társas kapcsolatok 
javítása, a csoporton belüli konfliktusok felol-
dása és örömszerzés, amelyet a kutyával való 
együttműködés révén érnek el. Kovács Enikő, a 

Coaching and Dog Assistance trénere elmond-
ta, hogy Zserbó jelenleg tanuló terápiás kutya, 
de már most kiválóan vizsgázott. A négylábú 
imádta a gyerekeket, végig fegyelmezett és 

nyugodt maradt, pontosan követte az utasítá-
sokat. A látogatás során az óvodások Zserbóval 
együtt játékos ügyességi feladatokat oldottak 
meg. Az esemény egyik legizgalmasabb része a 
bátorságpróba volt, ahol Zserbó az óvodások 
homlokáról vette el a jutalomfalatot. Ez a fel-
adat nemcsak a gyerekek önbizalmát növelte, 
hanem erősítette a kutya és a kicsik közötti bi-
zalmi kapcsolatot is.

Egy különleges négylábú érkezett június 26-án a Szerencsi Óvoda és Bölcsőde 
Gyárkerti épületébe: Zserbó, a fiatal labrador tanuló terápiás kutya.

Az óvodások és Zserbó is élvezte a közös játékot

TERÁPIÁS KUTYÁVAL AZ ÓVODÁBAN
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A park több mint tizenöt éve elkészült kerté-
szeti felújítása is ilyen sokszínű megoldást kí-
vánt, melynek főbb céljait előző írásunk vé-
gén említettük. Emellett fontos volt, hogy 
egységes park jöjjön létre, elegáns és nagy-
vonalú, a méltán híres Rákóczi-vár történelmi 
hangulatához igazodó. A terv leírása alapján 
az egyes elemek rendbehozása a következők 
szerint alakult. 
 

Vár fogadótere 
A vár északi bejáratához vezető korábbi nagy-
kockakő út megmaradt, a bejárat előtt négy-
zetes mintájú fogadótér épült. Mint a többi új 
térburkolat, ez is többféle kőből készült: vilá-
gos tufa, sötét bazalt kockakő és kerámia tég-
la anyagából, talán a vár legrégebbi része, a 
reneszánsz kor díszítettségéhez igazodva. Ide 
helyezték át Rákóczi Zsigmond erdélyi fejede-
lem szobrát, a várfal egy félreeső helyéről. 
 

Várfal közvetlen környezete 
A várfal feltárulkozását gátló idegen növé-
nyek, cserjék és csemetefák eltávolításával el-
érték, hogy ne zavarja semmi a műemlék lát-
ványát, hiszen hagyományosan a védhetőség 
miatt a várfalak mellett csak füves kaszálók, 
illetve virágosgyep volt. A vártörténetre uta-
lóan a várfal mellé terveztek várlétrát, „kalo-
da-kiállítást” és „bajvívó teret”, korabeli tár-
gyak bemutatására nyíl céltábla, szalmabála, 
malomkő, tömlöceszközök és más elemek is 
szerepeltek a tervben, melyből csak egy-két 
darab készült el akkor (pl. faltörő kos). A kert 
legnagyobb, egybefüggő gyepes részét a ke-
leti várfal és a vizes élőhely közötti részen 
hozták létre, iskolai tornatérként használat 
céljára is. 

Tó 
A régi katonai felméréseken a vizes védelmi 
rendszer változása jól követhető, a vártól kelet-
re húzódó vizenyős területekről vezették be a 
vár körüli vizesárokhoz szükséges vizet. A ké-
sőbb tóvá zsugorodott vizes terület mindig 
meghatározó eleme volt a várkertnek az elmúlt 
évszázadok során. A tó vízminőségének védel-
me és a park növényzetének sokszínűvé tétele 
céljából a felújítás során vizes élőhelyet alakí-
tottak ki, amelyen pallóúton lehetett átközle-
kedni. A botanikai tanösvényként kialakított vi-
zes élőhely mocsaras részében és az elvezető 
vizes árok mentén vízi és mocsári növénytársu-
lásokat telepítettek. Itt készült el egy fűzépít-
mény is, mely a földbe ledugott vastagabb fűz 
ágakból fonott kupola. A fűzvesszők a készítés 
után nem sokkal kizöldültek és gyökeret eresz-
tettek, tehát egy élő, zöld pavilon jött létre. A 
tó partján fapallós stég épült, a vízszinthez kö-
zeli magassággal. 
 

Iskola környezete 
Az iskola és sportcsarnok várkert felőli két be-

járatának környezetét burkolatokkal és gyepes 
felületekkel fogadó térként alakították ki, amely 
kisebb rendezvények, vagy vásárok lebonyolí-
tására is alkalmas volt. 
 

Rózsalugas és környezete 
A fürdő vár felőli oldalán a több irányból érke-
zés kapcsolódásainak rendezése volt a cél. Az 
épület mellett egy nagyobb teresedés jött létre, 
amelyet a rózsalugassal félkörben szegélyezett 
burkolt térként alakítottak ki. A korábbi vízmű 
kút gépészetének kis fa pavilon épült, mely egy-
ben ivókút és padok elhelyezését biztosítja, a 
kút vize pedig a tó vízutánpótlását biztosítja. A 
Deák Ferenc utca felől érkező sétány kapcsoló-
dását a többi ösvényhez az „őrfa” (a terv sze-
rint egy koros tölgyfa) dombja körüli körsétány 
adja. A várkertben bizonytalan helyen lévő tra-
fóház egy doboz alakú idegen elem, áthelyezé-
se, vagy átépítése, magastető ráhelyezése és a 
környezet növényekkel beültetése mai napig 
várat magára. 
(folytatjuk) 

Salamin Ferenc

Szerencs központi parkja, a várkert 
érdekessége a sokszínűségében rej-
lik, és abban is, hogy különböző kö-
zépületek találhatók benne, mint a 
vár, a fürdő, a katolikus templom és 
az iskolai sportcsarnok.

VÁRKERT TÓVAL 3. RÉSZ

Fűzépítmény a 2009-es évben

A 2007-es bajvívó tér gyeplő terve (nem készült el)Faltörő kos a 2009-es esztendőben



Az elmúlt héten az egyesület két kamerát he-
lyezett ki az említett horgásztavakra, hogy fo-

kozzák a biztonságot. Sashalmi József, az egye-
sület gazdasági vezetője érdeklődésünkre el-

mondta, hogy a kamera-
rendszert saját forrásból fi-
nanszírozták, és ab-
ban bíznak, hogy 
ezek visszatartó 
erővel bírnak 
majd a sza-
b á l y s é r t ő k 
számára. „A 
berendezések 
által nyújtott 
megfigyelés se-
gít fenntartani a 
rendet és bizton-
ságot, így mindenki 
nyugodtabban hor-
gászhat” – mondta 
a gazdasági vezető. 
Emellett a Homokos-tó területén kisebb felújí-
tásokat végeztek, például több beállónak is 
megújult a tetőszerkezete.
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Új kamerarendszert telepített a Szerencsi Horgász Egyesület a Homokos és 
a Hármas-tó területére.

Sárospatakon június 19-én a Tokaj-Hegyalja Egyetemmel keretmegállapo-
dást írtak alá a Szerencsi Szakképzési Centrum vezetői. Az eseményen 
Prof. Dr. Kéri Szabolcs rektor kiemelte, hogy az egyetem kiváló lehetőséget 
biztosít a középfokú intézményekben szerzett ismeretek bővítésére, a ma-
gasabb szintű, elmélyült tudás megszerzésére, amely értékes belépő a 
munkaerőpiacon. Bukta Márta, a Szerencsi SZC főigazgatója beszédében 
elmondta, hogy Kulturális és Innovációs Minisztérium kifejezetten támo-
gatja, hogy a szakképzés és az egyetemek összeköttetésben álljanak egy-
mással, közösen munkálkodjanak. Elhangzott továbbá, hogy a tehetséges 
és a hátrányos helyzetű tanulók eredményes szakmaszerzéséhez a Sze-
rencsi SZC igyekszik minden támogatást megadni. Bukta Márta örömét 
fejezte ki, hogy a szakképzési centrum most már hivatalosan is kapcsoló-
dik a nagymúltú iskolavároshoz és az együttműködés területeit a tanulók 
pályaorientációjában, a tananyagtartalmak közös kidolgozásában és az 
oktatók tapasztalatcseréjében látja. A beszédeket követően Prof. Dr. Kéri 
Szabolcs rektor, Bukta Márta főigazgató és Rubi Zsoltné kancellár ünne-
pélyes keretek között aláírták az együttműködési megállapodást. 
A Szerencsi Szakképzési Centrum az Eszterházy Károly Katolikus Egye-
temmel (EKKE) kötött együttműködési megállapodást július 18-án. Az ün-
nepélyes eseményen a Szerencsi SZC részéről részt vett Rubi Zsoltné kan-
cellár, Bukta Márta főigazgató és Molnárné Tóth Erika, a Szerencsi SZC To-
kaji Ferenc Technikum, Szakgimnázium és Gimnázium igazgatója. A tokaji 
középiskola még 2022-ben kötött együttműködési megállapodást az Esz-
terházy Károly Katolikus Egyetemmel, ennek eredményeként Tokajban az 
elmúlt tanévben már elindult az okleveles technikusi képzés oktatás ága-
zatban: oktatási szakasszisztens végzettséget szerezhetnek a diákok. Idén 
július 18-án a megállapodást kiegészítették az óvodai nevelő okleveles 
technikusi képzéssel. Ennek köszönhetően a diákok 2024 szeptemberétől 
már erre a szakmára is jelentkezhetnek. Dr. Pajtókné Dr. Tari Ilona, az Esz-

terházy Károly Katolikus Egyetem rektora elmondta: Az intézmény szá-
mára nagyon fontos az, hogy a régió szereplőivel szoros összefogásban 
tudástranszfert hajtson végre, melynek kiváló példája a szakképző intéz-
ményekkel való együttműködés. Bukta Márta főigazgató arról szólt, hogy 
a szakképzés 2020-as átalakulása azt az eredményt hozta, hogy a szak-
képzés és a felsőoktatás között nagyon szoros kapcsolat alakult ki. A szak-
képzést a felsőoktatás előszobájának is lehet tekinteni. Az EKKE és a Sze-
rencsi SZC Tokaji Ferenc Technikum, Szakgimnázium és Gimnázium már 
több évre visszamenőleg partneri kapcsolatban állnak. „Az első diákok, 
akik az okleveles oktatási szakasszisztens képzésben vesznek részt, már 
túl is vannak a sikeres szakmai vizsgájukon és megkapták a 30 kredit be-
számítására szóló tanúsítványaikat is. A mai napon pedig a 2022-es meg-
állapodást egészítettük ki és most az óvodai nevelő szakma tekintetében 
is aláírásra kerül a paktum. Így, ha minden jól megy 60 kredit beszámítá-
sával tudnak az Eszterházy Károly Katolikus Egyetemre jelentkezni a ta-
nulók” – hangzott el. A Szerencsi SZC támogatja mindazon tanulókat, akik 
szeretnének felsőoktatásba kerülni, ezért tartják fontosnak, hogy várme-
gye és Észak-Magyarország minden egyetemével jó kapcsolatot tudjanak 
kialakítani.

Az elmúlt időszakban a Szerencsi Szakképzési Centrum 
több egyetemmel is együttműködési megállapodást kö-
tött – tájékoztatta szerkesztőségünket az oktatási intéz-
mény.

A kamerák az egész  
területet megfigyelik

A szerencsi Homokos tó

Az együttműködési megállapodás aláírása az EKKE-n

EGYÜTTMŰKÖDÉS AZ EGYETEMEKKEL

KAMERÁK VIGYÁZNAK A RENDRE
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A ballagó diákok énekelve, vállukon tarisznyával 
vonultak be az ünnepi díszbe öltöztetett Kulcsár 
Anita Városi Sportcsarnokba. Szabóné Drozda 
Orsolya, megbízott igazgató köszöntötte a szü-
lőket, a vendégeket és a ballagó nyolcadikos di-
ákokat. Ezt követően átadásra kerültek az elis-
merések azoknak a végzős tanulóknak, akik az 
elmúlt nyolc esztendő alatt kimagasló teljesít-
ményt nyújtottak. 
Elsőként a Kalkuttai Szent Teréz díjat adták át, 
ami minden évben olyan személynek vagy cso-
portnak kerül átadásra, aki példaértékű tevé-
kenységet végez. Ebben a tanévben az iskola 
Irodalmi Színpada kapta meg az elismerést. La-
katos Marianna, a csoport vezetője vette át a 
díjat Gaszperné Tilman Edina, főtanácsostól és 
Szarvas Péter plébánostól. Érseki kitüntetésben 
részesült Gaszper Anna Márta 8. c osztályos ta-
nuló, kiemelkedő hitéleti munkájáért és tanul-
mányi eredményéért. A Kiss Attila Alapítvány 
díját, az iskola legeredményesebb tanulójának, 
Jámbor Lola Gerda 8.a osztályos tanulónak ítél-
ték oda. A Kulcsár Anita díjat kimagasló sport-
teljesítményéért és kitűnő tanulmányi eredmé-
nyéért Szabó Lilla 8. c osztályos tanuló érdemel-
te ki. A Kalkuttai Szent Teréz tiszteletére alapí-
tott Goncsa Lánca díjat Medzsibriczki Rita 8.a 
osztályos tanuló kapta kiemelkedő hitéleti te-
vékenységéért. Az ünnepi műsor során a balla-
gók felkötötték az emlékszalagokat az iskola 
zászlójára, majd átadták a hetedikes évfolyam-
nak. Az itt maradó diákok nevében Hetzi Gréta 
Dóra és Halász Bence, hetedik osztályos tanulók 
búcsúztak a végzősöktől. A nyolcadik évfolya-
mosok nevében búcsúbeszédet mondott Med-
zsibriczki Rita, Szabó Lilla és Molnár Zoltán. 
Ezt követően Szarvas Péter plébános felolvasta 
Ternyák Csaba, egri érsek útravaló gondolatait 

a végzős tanulóknak. A szülőknek pedig meg-
köszönte, hogy az Egri Főegyházmegye által 
működtetett iskolába íratták be a gyermekeiket, 
majd Isten áldását kérte mindenkire. 
Szabóné Drozda Orsolya, igazgatónő beszédé-
ben elhangzott, hogy a búcsúzó diákok az el-
múlt nyolc évben az iskola falai között jó helyen 
voltak, kisdiákból érett fiatalok lettek. Kérte a 
tanulókat, hogy az érettséget vegyék komolyan, 
hisz az felelősséggel is jár, valamint, hogy ne fe-
lejtsék el azokat a közös élményeket, amelyeket 
a Bolyai János Katolikus Általános iskola adott 
nekik. Majd így zárta beszédét: „A mindenna-
pok mellett a táborozások vidám pillanatai, a 
versenyek izgalmai, a közös farsangi produkci-
ókra való készülődés, az ebédlő zsivaja, az aulá-
ban zengő ének hangja, és a közös imádság ere-
je kísérjen el benneteket. Zárjátok szívetekbe az 
itt kapott tanításokat, a tudást és a lelki útrava-
lót. Isten áldása kísérje utatokat, védjen meg 
benneteket a rátok leselkedő kísértések idején, 
adjon nektek erőt és tartást, hogy tudjatok 
pisztrángként az árral szembe úszni. Jövőre tér-
jetek vissza hozzánk új élményeitekkel. Isten áld-
jon benneteket, és őrizzen meg titeket.” 

Az igazgatói beszéd után azokat a tanulókat 
is dicséretben részesítették, akik jó tanulmányi 
eredményeik mellett színvonalas közösségi 
munkát végeztek. Ezután az igazgatónő kö-
szönetet mondott azoknak a szülőknek, akik 
a nyolc év alatt nagyon sok mindenben támo-
gatták az iskola és az osztályközösségek mun-
káját. Az ünnepség végén a ballagó diákok az 
iskola aulájában elhelyezték koszorújukat, tisz-
telegve intézményük névadójának emléke 
előtt. 

Szabó Edina 
igazgatóhelyettes

A Bolyai János Katolikus Általános Isko-
lában június 22-én tartották a ballagási 
ünnepséget, ahol 51 végzős tanuló bú-
csúzott az itt eltöltött évektől, emlé-
kektől, társaiktól és tanáraiktól.

Virággal és tarisznyával búcsúztak a diákok

ELBALLAGTAK AZ ISKOLÁBÓL

8. a (Osztályfőnök: Szabó Edina) 
Ábrány Georgina. Balogh István, Bodó Réka, 
Damu Milán, Demeter Zoárd Levente, Földi 
Elizabet Napsugár, Hajdú Árpád Attila, Jám-
bor Lola Gerda, Lengyel Csenge, Medzsib-
riczki Rita, Nagy Gergely Zoltán, Olasz Milán, 
Skarufa Erik, Stefán Dorka Anna, Tamás Léla, 
Tóth Leila, Tóth Milán és Tőkés Péter. 
8. b (Osztályfőnök: Rábai Bence András) 
Bódi Botond, Bodor Angelina, Csikja Virág, 
Glonci Zsanett, Kardos Vanda Beatrix, Kiss 
Veronika, Kozma Eszter, Kövesdi Levente, La-
bancz Tamás, Labancz Viktória, Lakatos Le-
tícia, Molnár Zoltán, Szendrei Anna, Tóth 
Máté és Vas Ádám József. 
8. c osztály (Osztályfőnök: Lakatos Ma-
rianna) 
Asztalos Richárd József, Farkas Kamilla, 
Gaszper Anna Márta, Gulyás Csaba Bende-
gúz, Hermann Jázmin, Horváth Jázmin, Hor-
váth Szelina, Kincses Lajos, Király Dávid, Ko-
sárkó Patrik, Lakatos-Tóth Botond, Mészáros 
Gergő, Mészáros Luca, Rabócz Noémi, Si-
mon Jázmin, Szabó Lilla, Szendrei Anita és 
Vaskó Beatrix.

Az idei ballagóktól Nyiri Tibor polgármester 
is búcsúzott. Elértetek egy jelentős mérföld-
kőhöz az életetekben és tanulmányaitokban, 
az általános iskolai évek végéhez. Ez egy 
olyan pillanat, ami büszkeséggel és örömmel 
tölti el nemcsak titeket, hanem családoto-
kat, tanáraitokat, iskolátok dolgozóit és vá-
rosunk közösségét is. Az iskolai évek alatt 
szerzett tudás és készségek egész életük so-
rán kísérik majd a diákokat. Ez az időszak ar-

ra tanított benneteket, hogy kitartóak legye-
tek, higgyetek önmagatokban és soha ne 
féljetek szembenézni a kihívásokkal. Az itt 
szerzett barátságok különlegesek és értéke-
sek, ezek a kapcsolatok megmaradnak a jö-
vőben is. Az előttetek álló úton haladjatok 
előre, legyetek bátrak és váltsátok valóra ál-
maitokat! A világ tele van lehetőségekkel és 
kalandokkal, legyetek kitartóak és lelkesek. 

Nyiri Tibor polgármester

KEDVES BALLAGÓ DIÁKOK!



BÚCSÚ AZ ISKOLÁTÓL

Az ünnepi eseményen az iskola zászlójának az 
átadása után az emlékszalagok felkötése kö-
vetkezett. A diákokat Ráczné Váradi Éva, az is-
kola igazgatója köszöntötte, majd a ballagók 
műsora zárta az eseményt. 
Ráczné Váradi Éva igazgató beszédében elmond-
ta, hogy a ballagás az év legjobban várt esemé-
nye, amely minden intézmény rendezvénytervé-
ben kiemelt helyet foglal el. Gyakran várunk dol-
gokra, és közben elfelejtjük, hogy minden pillanat 
ajándék. Büszkék vagyunk arra, hogy a búcsúzó 
diákok vidáman és sikeresen élték meg iskolás 
éveiket. „Sokszínű évfolyam vagytok és vala-
mennyien tehetségesek. A tehetség egyszerre 
felelősség, kötelesség és kockázat is, mert a siker 
és kudarc egyaránt benne rejlik. Rengeteg lehe-
tőség állt előttetek, hogy kipróbáljátok magato-
kat. Sokan éltek a lehetőséggel, és saját elkép-
zeléseteket is felül múlva szárnyaltatok a sikerek 
útján” – mondta az igazgató. Hozzátette: Köszö-
nöm kollégáimnak a következetes és türelmes 

munkát, amely lehetővé tette diákjaink sikerét. 
Szülők, köszönöm a bizalmat és az együttműkö-
dést, amely segített nevelő munkánkban. Az 
igazgató legvégül újra a diákokhoz szólt. „Az 
egyetlen személy, aki tehet azért, hogy olyanná 
válj, amilyennek Isten szánt téged, az te vagy. A 
csoda benned van, csak meg kell találnod. Sok 
szerencsét hozzá. Jó utat mindnyájatoknak – zár-
ta gondolatait a Ráczné Váradi Éva. 
 
8. a (Osztályfőnök: Berki Beáta) 
Beregi Bánk, Brogyánszki Renáta Stella, Fejes 
Bianka, Fésűs Hanna Napsugár, Földvári Noel, 
Halász Janka, Jakab Janka, Karajz Torda Balázs, 
Kecskés Patrik, Kovács Réka, Kőhalmi Anna 
Krisztina, Lipniczki Veronika, Lukács Zsófi, Ma-
daras Ádám Márk, Sóvári Stella, Stevlik Csaba, 
Szabó Lenke, Szabó Lilla, Szarka Flóra, Tóth Esz-
ter Sára és Trembeczki Dorottya. 
8. b (Osztályfőnök: Czina Györgyné) 
Babrik Barnabás Zsolt, Béki Levente, Bereczky Ben-
degúz, Hák Áron, Halász Ádám, Horváth Bálint, 
Kalóz Kamilla, Kovács Nóra, Matuscsák Anett, 
Miskolczi Petra, Papp Mirjam Kira, Petró Máté, Sza-
bó Réka, Szomráki Ágnes, Szűcs Dávid Szabolcs, 
Timár Máté, Varga Csenge és Vinnai Emma Eszter. 
8. c (Osztályfőnök: Kremiczki Éva) 

Besenyei Zoltán, Bottka Bence Levente, Farkas 
Kornél, Havas Alex Gábor, Huszár Levente, Juhász 
Zsombor, Kanalas Melissza, Keresztes Márton, 
Kovács Eszter, Kozák Gréta, Lovász Zsolt, Petrik 
Zsombor, Stöckl Attila, Suhanyec Blanka Andrea, 
Szadai Ádám, Szilágyi Alex, Szomolya Dóra, Ta-
kács Áron, Takács Dzsenifer, Takács Éda, Tamás 
Dániel, Uller István, Vida Adina és Vidorka Vivien.

A Rákóczi Zsigmond Református Két Ta-
nítási Nyelvű Általános Iskola és Alapfo-
kú Művészeti Iskola és Óvoda végzősei 
szintén június 22-én vettek búcsút sze-
retett iskolájuktól, tanáraiktól.
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Utunkat végig kísérte a megismerés vágya, a rá-
csodálkozás, a jó kedv, s vidámság. Ahol jártunk 
mindenütt magyar emlékek fogadtak. A szabad-
kai városháza, Várdaróc első református iskolája, 
az eszéki magyar iskola, a Zrínyiek ősi fészke, 
Csáktornya, Varasd Horvátország első fővárosa, 
Zágráb a jelenlegi főváros, Fiume, Abbázia… és 
még folytathatnám a sort, kicsit olyan volt, mint-
ha nem is külföldön lennénk!  Az ismerősnek tű-
nő épületek, építészeti stílusok, a határon túli 
magyar irodalmárok, tudósok, történelmi sze-
mélyiségek nevei megelevenítették a valaha ösz-
szetartozó egységet!  Sokan először jártak kül-
földön, s először csodálkozhattak rá a gyönyörű 
Adriai- tengerre! Szorgalmasan, nagy fegyelem-
mel teljesítették a kihívásokat, hiszen az előirt 
programokkal el kell számolni. A sok-sok fotót 

nézegetve szinte elképzelhetetlen, hogy mindezt 
befogadtuk. A Fiume közelében lévő Tersattoba, 
a Frangepánok tulajdonában lévő várba is fel-
kapaszkodtunk, a hely magával ragadó volt, de 
ekkor még nem tudtuk, hogy lefele 548 lépcső 
vezet. A tersattoi Mária templom kápolnájában 
őrzik az egész magyar hadiflotta makettjeit.  
Nem mentünk el Vukovár mellett sem, ahol a 
Délszláv háború nyomai ma is mementóként mu-
tatják a szörnyűséget. Fiume és Abbázia békebeli 
hangulatot árasztott, csak kapkodtuk a fejünket 
a régi magyarok által építtetett villák pompájától.  

Persze a tenger csábításának sem tudtunk el-
lentmondani; hajókázás és egy kis pocsolás is 
belefért a szűkre szabott időnkbe! Úgy búcsúz-
tunk barangolásainktól, hogy szeretnénk még 
ide visszatérni! Vissza kell térni, mert nekünk 
sincs módunkban, hogy kitérjünk a hűség elől! 
Hálás köszönet illeti Sípos Gabriella tanárnőt, 
aki a pályázatot benyújtotta, és fáradhatatlan 
munkával vezényelte a teljesítendő programo-
kat! Köszönet Sándor Ernőné kísérő tanárnak, 
Nagy Lajos és Jakab László osztályfőnököknek. 

Aranyosi Edit kísérő tanár

A hetedik osztályosokkal (55 fő) május 
27-31-ig a Határtalanul pályázat kere-
tében Szerbiában és Horvátországban 
barangoltunk. Olyan településeket ej-
tettünk útba, ahol a történelmi Ma-
gyarország részeként ma is magyarul 
beszélnek.  Összekapcsolódott a tör-
ténelem és a valóság, és hosszú még 
az út, hogy valóban tudatába legyenek 
annak, ami 1920. június 4-én történt.

SZABADKÁTÓL FIUMÉIG

Terszat vára Horvátországban (Fotó: magánarchívum)
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SZERENCSI POLGÁRMESTERI HIVATAL 
Cím: 3900 Szerencs, Rákóczi út 89. Tel.: (47) 565-200. A hivatal ügyfélfo-
gadási ideje: hétfő: 8–12 óráig, szerda: 8–12 és 13–16 óráig, péntek: 8–
12 óráig. Fogadóórák: Nyiri Tibor polgármester: minden szerdán 14 órától, 
előzetes időpont-egyeztetéssel: Tel.: (47) 565-202. 
 

KORMÁNYHIVATALOK 
Szerencsi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály. Cím: 3900 Szerencs, 
Kassa utca 23. Tel.: (47) 361-909, (47) 361-107. Fax: (47) 560-170. Ügyfél-
fogadási rend: hétfő: 8-12 és 13-15, kedd: 8-12, szerda: 8-12 és 13-16, csü-
törtök: 8-12, péntek: 8-11. 
 
Szerencsi Járási Hivatal Gyámügyi Osztály. Cím: 3900 Szerencs, Kos-
suth utca 3. Tel.: (47) 795-011, (47) 795-014, (47) 795-016, (47) 795-016, 
(47) 795-017, (47) 795-019, +36 (30) 383-4966. Ügyfélfogadási rend: hét-
fő: 8-12 és 13-16, szerda: 8-12 és 13-16, péntek: 8-12. E-mail cím: gyam.sze-
rencs@borsod.gov.hu 
 
Szerencsi Járási Hivatal Hatósági Osztály. Cím.: 3900 Szerencs, Rá-
kóczi út 63. Tel.: (47) 795-012, (47) 795-013, (47) 795-015, (47) 795-018, 
+36 (70) 339-9625, +36 (70) 339-9626, +36 (70) 339-9627, +36 (70) 339-
9628, +36 (70) 339-9630, +36 (70) 339-9631. Fax: 47) 795-090. Ügyfél-
fogadási rend: hétfő: 8-12 és 13-16, szerda: 8-12 és 13-16, péntek: 8-12. E-
mail cím: hatosag.szerencs@borsod.gov.hu 
 
Szerencsi Járási Hivatal Kormányablak Osztály. Cím: 3900 Szerencs, 
Rákóczi út 89. Tel.: (47) 795-245, (47) 795-246, (47) 795-247, (47) 795-
248, (47) 795-249. Fax: (47) 795-090. Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8-18, 
kedd: 8-14, szerda: 8-18, csütörtök: 8-15, péntek: 8-14. E-mail cím:  
kormanyablak.szerencs@borsod.gov.hu 
Szerencsi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály. Cím: 3900 Sze-

rencs, Kossuth utca 3. Tel.: (47) 561-025. Fax: (47) 561-026. Ügyfélfogadási 
rend: hétfő: 8-15.30, szerda: 8-15.30, péntek: 8-12.30. E-mail cím: nep-
egeszsegugy. szerencs@borsod.gov.hu 
 

MVM CSOPORT ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA 
Cím: 3900 Szerencs, Béke utca 1. Nyitvatartás: hétfő, kedd, csütörtök és 
péntek: 8-14 óra, szerda: 8-20 óra. 
 

ZHK NONPROFIT KFT. 
A ZHK Nonprofit Kft. szerencsi telephelye. Cím: 3900 Szerencs, Eperjes 
utca 7. Tel.: (21) 350-0111. Nyitva tartás: hétfő: 8-16 óráig, kedd: zárva, 
szerda: 8-20 óráig, csütörtök: 8-16 óráig, péntek: 8-16 óráig. E-mail: 
ugyfelszolga lat@bmhnonprofit.hu. 
 

ORVOSI ÜGYELET 
Cím: 3900 Szerencs, Rákóczi út 51. Telefon: 1830. Hétköznap 16 óra más-
nap reggel 8 óra között, hétvégén 0-24 óra az orvosi ügyelet. 
 

RENDELŐINTÉZET 
Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet. Cím: 3900 
Szerencs, Bekecsi út 10. Tel.: (20) 999-5159, (20) 999-5225, (47) 560-194, 
(47) 560-171, (47) 361-758. Intézményvezető: Dr. Bobkó Géza igazgató-
főorvos. Titkárság: (47) 561-028, fax: (47) 361-558. Szakrendelések idő-
pontjai és további információk a rendelőintézet honlapján az eszei.hu ol-
dalon. 
 
ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK 2024. AUGUSZTUS 
Centrum Gyógyszertár 
2024. július 29. – 2024. augusztus 4. valamint 2024. augusztus 
26. – 2024. szeptember 1. Cím: Szerencs, Rákóczi út 75. Tel.: (47) 362-
054. Nyitvatartás: hétfő-péntek: 7.30-19 óra, szombat: 7.30-11.30 óra. 
Ügyeleti nyitvatartás: 7.30–15.30 óra. Készenlét: naponta 22 órától más-
nap reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint). 
Oroszlán Gyógyszertár 
2024. augusztus 5-11. Cím: Szerencs, Bekecsi út 8. Tel.: (47) 361 433. 
Nyitvatartás: hétfő-péntek 8-17 óra. Ügyeleti nyitvatartás: hétköznap 8-
19 óra, szombat-vasárnap 8-14 óra. Készenlét: naponta 22 órától másnap 
reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint). 
Alba Gyógyszertár 
2024. augusztus 12-18. Cím: Szerencs, Rákóczi út 102. Tel.: (47) 361-
530. Nyitvatartás: hétfő-péntek: 8-17 óra, szombat: 8-12 óra. Ügyeleti 
nyitvatartás: 17-22 óra. Készenlét: naponta 22 órától másnap reggeli nyi-
tásig (orvosi ügyelet igénye szerint). 
Szerencs Gyógyszertár 
2024. augusztus 19-25. Cím: Szerencs, Gyár út 40. (Tesco Áruház). Tel.: 
(47) 560-302, (47) 560-303. Nyitvatartás: hétfő-szombat: 8-20 óra. A nyi-
tott ajtó melletti ügyelet az áruházhoz igazodik. Készenlét: naponta 22 
órától másnap reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint).
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Házasságkötés 2024.06.25. – 2024.07.20. 
Pálfi Imre és Rudolf Anett, Gálpál Gellért és Kazai Beatrix, Kovács 
Ádám és Lenkei Zsanett. 
 
Halálesetek 2024.06.25. – 2024.07.11. 
Tóth Sándorné (Matolcsy Ildikó Zsuzsánna) 86 év, Stefán Ferencné 
(Nagy Mária) 91 év, Vasenszki Imréné (Molnár Klára) 75 év, Szabó Jó-
zsefné (Szűcs Mária) 96 év, Bátorfi László János 78 év.

ANYAKÖNYVI HÍREK
HULLADÉKNAPTÁR 

(2024. AUGUSZTUS 1-31.) 
Kommunális hulladékszállítás időpontjai: augusztus 5-6; 12-
13; 19-20; 26-27. 
Szelektív hulladékszállítás: augusztus 12-13; 26-27. 
Zöldhulladék szállítás: augusztus 5-6; 19-20. 
Üvegszállítás: augusztus 20.
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Továbbra is Kecskésné Nagy Edit folytatja intézményvezetői mun-
káját a Szerencsi Óvodában és Bölcsődében. 
 
Szerencs Város Önkormányza-
tának Képviselő-testülete július 
18-án rendkívüli zárt ülésén 
döntött a Szerencsi Óvoda és 
Bölcsőde intézményvezetőjé-
nek megbízásáról. A vezetői 
pozícióra kiírt pályázat határ-
ideje június 30-án járt le és a 
megadott időpontig kizárólag a 
jelenlegi intézményvezető, 
Kecskésné Nagy Edit nyújtott 
be pályázatot. A képviselő-tes-
tület egyhangú döntésével 
Kecskésné Nagy Editet bízta 
meg az intézmény vezetésével 
újabb öt évre.

ÚJABB ÖT ÉV
Dr. Brugoviczky Zsolt is átvette megbízólevelét július 11-én az önkormány-
zat tanácstermében, amelyet Bereczk József István, a Helyi Választási Bi-
zottság elnöke adott át. Az ünnepélyes eseményre a június 9-én megtar-
tott választások eredményeképpen került sor.

MINDENKI ÁTVETTE

Dr. Brugoviczky Zsolt és Bereczk József István

Szerencs Város Önkormányzata az idén is biztosít tanév-
kezdési támogatást az alábbi feltételek mellett: 
 
Tanévkezdési támogatásra jogosult saját jogán az a nagykorú, 
aki első felsőfokú végzettsége megszerzése érdekében nappali 
oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és a kére-
lem benyújtását megelőző egy éve Szerencs város közigazga-
tási területén állandó lakcímmel rendelkezik. 
A támogatás megállapításának feltétele továbbá, hogy a ké-
relmező családjában az egy főre eső jövedelem összege ne ha-
ladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegé-
nek 800%-át (228 000 Ft), amennyiben a gyermeket egyedü-
lálló szülő vagy törvényes képviselő neveli az öregségi nyugdíj  
mindenkori legkisebb összegének 900%-át (256 500 Ft). A tá-

mogatás összege 10.000 Ft/tanuló, melyet vásárlási utalvány 
formájában kapnak a jogosultak. A támogatás kérelemre álla-
pítható meg, melyet 2024. július 15. és 2024. október 15. napja 
között lehet előterjeszteni a Szerencsi Polgármesteri Hivatal-
ban (Szerencs, Rákóczi út 89.). 
 
A kérelemhez csatolni kell első osztályos gyermek esetében a 
felvételi értesítő másolatát. Közép-, illetve felsőoktatásban 
résztvevő tanulók esetében a gyermek részére kiállított diák-
igazolványt, mely igazolja a nappali oktatás munkarendje sze-
rint fennálló tanulói/hallgatói jogviszonyt.  
 
A kérelem letölthető a város weboldaláról, illetve beszerezhető 
a Szerencsi Polgármesteri Hivatal információs pultjánál.

IGÉNYELHETŐ A TANÉVKEZDÉSI TÁMOGATÁS

A hivatal dolgozói minden évben titkos szavazással döntenek arról, ki 
kapja az elismerést. Az idén a szavazás különleges fordulatot vett, mivel 
szavazategyenlőség miatt három köztisztviselő részesült a kitüntetésben. 
Az okleveleket és a vele járó pénzjutalmat július 4-én adták át a hivatal 
tanácstermében, Nyiri Tibor polgármester és Oleárné dr. Kádas Marianna 
jegyző jelenlétében. 
Kitüntetésben részesült: Szabó Éva, gazdálkodási és városfejlesztési iro-
davezető, Kalináné Szűcs Szilvia, pénzügyi ügyintéző és Budai Norbert, 
közterület-felügyelő.

Hazánkban július 1-jén ünneplik a köztisztviselők és kor-
mánytisztviselők napját, amely egy különleges alkalom 
arra, hogy elismerjük a közszolgálatban dolgozók mun-
káját. Ez a nap hagyományosan a Szerencsi Polgármesteri 
Hivatal számára is fontos esemény, hiszen ekkor adják át 
„Az év köztisztviselője” kitüntetést.

KITÜNTETETT KÖZTISZTVISELŐK

Az idén szavazategyenlőség miatt hárman kaptak kitüntetést
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A megjelenteket Király Judit, az intézmény igazgatója köszöntötte. Beszé-
dében emlékeztetett arra, hogy a tavalyi évben már két sikeres tanfolyamot 
zártak le, a nemezelést és a mézeskalácskészítést. Kiemelte, hogy az idei 
bútorfestés rendkívül tanulságos volt, és a megszerzett tudást a Rákóczi-
várban lévő régi bútorok felújításánál is alkalmazni fogják. Nyiri Tibor pol-
gármester is megtekintette a kiállítást, majd beszédében méltatta a program 
sikerét. Elhangzott, hogy a vitrinben lévő tárgyak bizonyítják a résztvevők 
szorgalmát és hangsúlyozta, hogy a megszerzett tudást tovább kell adni a 
fiatalabb generációknak, így biztosítva mesterségek fennmaradását. 
A bútorfestő szakkör során a résztvevők megtanulták a tervezés, színkeverés 
és szerkesztés fortélyait, valamint különböző tájegységek alapvető motívu-
mait is megismerhették. A gyertyakészítés már egy kicsivel nagyobb kéz-
ügyességet kívánt. A tanfolyam során a hagyományos gyertyaöntés mellett 
olyan technikákat is elsajátítottak, mint a mártás, forgácsolás, tekerés és úsz-
tatás. Ennek eredményeként számos kreatív és modern gyertya született. 
A tanfolyamok az online térben működő aszakkor.hu nevű felületen keresz-
tül valósultak meg, amelyet a Nemzeti Művelődési Intézet hozott létre. Célja, 

hogy a hagyományos kézműves tevékenységeket bemutassa, rendszerezze 
és népszerűsítse, elősegítve ezzel a közösségépítést és a helyi identitás erő-
sítését. A program különös figyelmet fordít a meglévő értékekre való ráirá-
nyításra, a közösségi együttműködések elősegítésére, valamint a népi kéz-
művesség tudásanyagának átörökítésére.

A Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtárban június 
25-én a bútorfestés és a gyertyakészítés szakkör részt-
vevőinek munkáiból nyílt kiállítás.

A gyertyaöntést nagyon élvezték a résztvevők

BÚTORFESTÉS ÉS GYERTYAÖNTÉS A VÁRBAN

Ismét zenétől volt hangos július 12-én este a Rákóczi-vár, amikor a „Péntek 
esti lazulás” programsorozat megkezdődött. Az estét a szerencsi Rosabelle 
zenekar nyitotta, amely most ünnepelte fennállásának első évét. Zenei 
stílusuk egyedi, leginkább a pop-rock műfajhoz hasonlítható. A közönség 
nagy lelkesedéssel fogadta az energikus koncertet, amely hamar megala-
pozta az este hangulatát. A Rosabelle után a Dopping zenekar vette át a 
színpadot és pörgette tovább a bulit. Zenéikben a modern rock stílusjegyei 
dominálnak, amelyeket populáris dallamokkal vegyítenek. A nap végére 
a résztvevők feltöltődve, élményekkel gazdagodva térhettek haza. 
Július 19-én újabb péntek este köszöntött be, ami egyet jelentett a „Pén-
tek esti lazulás” koncertsorozat következő állomásával. A Szerencsi Mű-
velődési Központ és Könyvtár ezen a héten sem hagyta cserben a láto-
gatókat, hiszen a fellépő nem más volt, mint a helyi blues-rock királya, a 

Star Deluxe zenekar. A koncert este 8 órakor vette kezdetét a Rákóczi-
várban és már az első pillanattól kezdve magával ragadta a közönséget. 
Bálint Tímea, a Star Deluxe együttes frontembere, stílusos bevonulásával 
rögtön felpezsdítette a hangulatot: egy Vespa robogón érkezett a szín-
padhoz. A közönség lelkesedése azonnal tapinthatóvá vált, hiszen ez a 
különleges kezdés tökéletesen megalapozta az est hangulatát. A zenei 
repertoár a blues és a rock legjavát ötvözte, amit a zenekar saját stílu-
sában adott elő. Az időjárás is kegyeibe fogadta az eseményt. Az elmúlt 
hetek kánikulája már enyhült, így az este kellemes hőmérsékletben telt 
és az eső sem fenyegette a szabadtéri koncertet. A résztvevők egyaránt 
élvezhették a kellemes nyári estét és a kiváló zenét, ami tökéletes kom-
binációnak bizonyult a lazításra. 
A Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár által 2022 nyarán útjára in-
dított rendezvénysorozat célja, hogy kellemes estéket biztosítson a he-
lyiek számára, ahol találkozhatnak, szórakozhatnak és élvezhetik a helyi 
zenekarok koncertjeit. A következő koncertek időpontjai egyaránt meg-
találhatók a Szerencsi Hírek és a Szerencsi Művelődési Központ és Könyv-
tár Facebook oldalán.

Sikeresen Folytatódik a „Péntek Esti Lazulás” programso-
rozat. Az elmúlt időszakban a Rosabelle, a Dopping és a 
Star Deluxe zenekarok szórakoztatták a közönséget.

A július 12-ei eseményen elsőként a Rosabelle adott koncertet

A július 19-ei koncerten a Star Deluxe szórakoztatta a közönséget

NÉPSZERŰ A „PÉNTEK ESTI LAZULÁS”
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A helyszínváltás oka az volt, hogy ezen a napon 
tartották a Múzeumok Éjszakáját, valamint a 23. 
Országos Tárogató Találkozót is, így az esemé-
nyek egymást erősítve nyújtottak tartalmas 
programokat a látogatóknak. 
A színpadi produkciókat a Maszk Bábszínház 
„Szamárcsel” című élőszereplős játéka nyitotta, 
amit Karády István zenés műsora követett, majd 
Damu Renáta és Kónyai Tibor „Nagy utazás” cí-
mű Voice & Piano koncertje zárta. Az eseményen 
baráti főzögetésre és sütögetésre is lehetőség 
volt, az illatok és ízek kavalkádja még több láto-
gatót vonzott. Ez szigorúan csak baráti volt, ver-
seny nélkül. Este a várva várt tűzgyújtás ceremó-

niája következett, melyet tárogató zene kísért, 
amit aztán látványos tűzzsonglőr bemutató zárt. 
A főprogramokon kívül kísérőrendezvények is 
színesítették a napot: kézműves foglalkozások, 
rolleres ügyességi feladatok, gumicsizma-hajító 
verseny, asszonycipelő bajnokság és célbadobás 
is várta a látogatókat, így minden korosztály 
megtalálhatta a számára legérdekesebb elfog-
laltságot. 
Király Judit, a Szerencsi Művelődési Központ és 
Könyvtár igazgatója elmondta, hogy a nap folya-
mán a viharos időjárás néha megnehezítette a 
szervezők dolgát, azonban szerencséjükre az eső 
nem mosta el a programokat, és minden terve-

zett eseményt sikerült megtartani. Hozzátette, 
hogy a korábbi években a rendezvényt a hármas-
tónál tartották, de az idei helyszínváltás sikeres-
nek bizonyult, mivel a vár különleges atmoszfé-
rája tovább emelte az esemény színvonalát.

A Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár immár negyedik alkalommal 
rendezte meg június 22-én a Szent Iván Napi Vigasságot, amely idén a Rá-
kóczi-várban került megrendezésre.

Idén sem maradt el a tüzeskedés

SZENT IVÁN NAPI VIGASSÁG

Az esemény késő délután vette kezdetét, amikor kicsik és nagyok egya-
ránt helyet foglalhattak a Szamárcsel című előadásra, amelyet a Maszk 
Bábszínház mutatott be. A monda szerint a törökök egy kő szamárba 
rejtették a kincseket, amikor fel kellett adniuk a várat és abban csem-
pészték ki az összegyűjtött drágaságokat. Az élőszereplős bábelőadásá-
ban egy török kalmár és egy magyar kofa perlekedése indította el az 

eseményeket, cselek, furfangos ötletek és a vicces megoldások igazi idő-
utazást jelentettek a kicsiknek.  
A Múzeumok Éjszakája programsorozat célja, hogy a múzeumok éjszakai 
megnyitásával különleges élményeket nyújtson a látogatóknak, és köze-
lebb hozza a kultúrát és a történelmet az emberekhez. A Zempléni Mú-
zeum idei rendezvénye tökéletes példája volt ennek a kezdeményezés-
nek, hiszen a Szamárcsel előadása nemcsak szórakoztató volt, hanem 
tanulságos is, ráadásul a közönséget is aktívan bevonta a történetbe. A 
látogatók a műsor után felfedezhették a múzeum állandó és időszaki ki-
állításait is.

A Zempléni Múzeumban is megrendezték június 22-én a 
Múzeumok Éjszakáját, ahol különleges programokkal 
várták az érdeklődőket.

MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA BÁBELŐADÁSSAL

A főbb eseményeket a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár támo-
gatásával a Rákóczi-várban tartották meg. A háromnapos eseményre az 
ország minden területéről érkeztek. A megjelenteket Nagy Csaba, a Rá-
kóczi Tárogató Egyesület elnöke köszöntötte. Beszédében hangsúlyozta 
a tárogató – mint hungarikum – jelentőségét és annak felelősségét, amit 
minden zenész visel, amikor ezen a különleges magyar hangszeren ját-
szik. Nyiri Tibor, Szerencs város polgármestere is köszöntötte a jelenlé-
vőket, kiemelve, hogy a háromnapos rendezvény példát mutat a közös-
ség erejéből és annak összekovácsoló hatásából. Véleménye szerint a tá-
rogatósok közössége képes olyan hangulatot teremteni, amely hosszú 
távon inspirál és energiát ad mindenkinek. 
A rendezvény első napja, június 21-e, szakmai előadások sorozatával foly-
tatódott, amelyeken a résztvevők a tárogatóval kapcsolatos ismereteiket 
bővíthették. Másnap a résztvevők egy napköszöntő tárogatózenével in-
dították a napot a szerencsi hegyekben, majd új dalok tanulásával és gya-
korlással folytatták. A nap fénypontja a Göncre tett kirándulás volt, ahol 
a résztvevők megtekinthették a Károlyi Gáspár Múzeumot, majd a helyi 
református templomban egy hangversenyt is tartottak. A találkozó zá-
rónapján, június 23-án, reggeli után a résztvevők közös próbákat tartot-

tak, majd különböző helyszíneken, mint például a szerencsi református 
és görögkatolikus templomoknál adtak elő tárogató zenét. A nap végén 
a résztvevők fórumon összegezték tapasztalataikat és megvitatták a jö-
vőbeni feladatokat. A 27. Országos Tárogató Találkozó minden résztvevő 
számára feltöltődést és inspirációt nyújtott. A szervezők bíznak abban, 
hogy jövőre is hasonló sikerrel rendezhetik meg.

A hagyományokhoz híven megint Szerencs adott otthont 
a június 21-23. között megrendezésre kerülő 27. Országos 
Tárogató Találkozónak. 

ISMÉT TALÁLKOZTAK A TÁROGATÓSOK

A tárogató koncert a Rákóczi-vár belső udvarán
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A súlyemelők Veresegyházáról, Békéscsabáról, Kisbérről, Tatabányáról, Buda-
pestről, Nyíregyházáról, Ózdról, Zalaegerszegről, Győrből, Pápáról, Téglásról 
és Debrecenből érkeztek. Több mint negyven fiatal sportoló mérte össze erejét 
ezen a forró nyári napon. 
A fiatalokat Koncz Zsófia, az Energiaügyi Minisztérium miniszterhelyettese és 
térségünk országgyűlési képviselője köszöntötte. Beszédében hangsúlyozta, 
hogy kevés dolog fontosabb a sportolásnál, elengedhetetlen az ehhez hasonló 
események támogatása. Ezen kívül felhívta az ország különböző pontjairól ér-
kező súlyemelők figyelmét Szerencs és a régió szépségeire, valamint az Artúr 
Napok Fesztiválra, amely további szórakozást kínál a városba látogatóknak. 
Nyiri Tibor, Szerencs város polgármestere is üdvözölte a megjelenteket, és ki-

fejezte örömét, hogy ismét Szerencs lehet a házigazdája az országos bajnok-
ságnak. Beszédében kiemelte, hogy a súlyemelésnek nagy hagyománya van 
a városban, és mindent meg kell tenni annak érdekében, hogy ez a hagyomány 
tovább éljen és fejlődjön. 
A SZVSE Súlyemelő Szakosztályát Fábián Léna és Bódi Levente képviselte, akik 
mindketten kiváló teljesítményt nyújtottak. Fekete Diána, a szerencsiek edzője 
közösségi oldalán büszkén számolt be tanítványai sikereiről: „Hazai közönség 
előtt Junior Országos Bajnok Fábián Léna új egyéni lökés (100 kg) és összetett 
csúccsal 175 kg Robi pontok (világcsúcshoz viszonyító számítás) alapján a  
2. legeredményesebb junior női versenyző. Az ifjúsági korcsoportos Bódi Le-
vente új egyéni szakítás 105 kg és összetett csúccsal az értékes 4. helyet sze-
rezte meg” – írta. A verseny ideje alatt a sportcsarnokban uralkodó hőség 
különösen megnehezítette a sportolók dolgát, de minden résztvevő erőn felül 
teljesített, hogy a lehető legjobb eredményeket érje el.

A Kulcsár Anita Sportcsarnok adott otthon a július 13-án 
megrendezett Országos Súlyemelő Junior Bajnokságnak.

JUNIOR ORSZÁGOS SÚLYEMELŐ BAJNOKSÁG

Az első számú csapat az NB I.-ben volt érdekelt, a második együttes az 
NB II.-ben, illetve a megyei A és a megyei B csapat képviselte még váro-
sunkat. „Úgy gondolom, hogy Szerencs neve felkerült az országos tér-
képre az asztalitenisz sportág tekintetében. Sikerült ugyanis ismételten 
a dobogó 3. fokára felállni NB II.-ben, az NB I.-es együttesünk pedig az 
5. helyen végzett” – mondta Köllő András szakosztályvezető. Hozzátette: 
A megyei A csapat a 9. helyen, míg a megyei B gárda a 10. helyen tudott 
zárni. Mindegyik csapatra igaz, hogy az utánpótlás beépítése, illetve az 
utánpótlás korúak versenyeztetése a legfontosabb célok közé tartozik. 
Ez a kiváló eredmény is bizonyítja, hogy Szerencsen komoly sportélet fo-

lyik, és az utánpótlás nevelés is magas színvonalon zajlik.  
„Ezeknek a sikereknek az elérésében kulcsszerepet játszottak Szerencs 
Város Sportegyesülete, támogatóink és szponzoraink. Köszönettel tar-
tozunk mindazoknak, akik hozzájárultak sikereinkhez. Az ő segítségük 
nélkül nem tudtunk volna ilyen eredményesen szerepelni. Köszönöm Sze-
rencs Város Sportegyesületének, támogatóinknak és szponzorainknak, 
akik anyagi és egyéb támogatásaikkal biztosították, hogy csapataink a 
legjobb körülmények között készülhessenek. Köszönöm a szülőknek, a 
hozzátartozóknak és a szurkolóinknak, akik mindig mellettünk állnak, és 
biztatnak bennünket a legnehezebb pillanatokban is” – zárta gondolatait 
a vezető.  
Jövőre is az asztalitenisz szakosztály négy csapattal szeretné képviselni 
városunkat az országos csapatbajnokságokban.

A 2023/2024-es szezon véget ért az asztaliteniszezőink 
számára. Négy csapattal indultak ebben az idényben. 

A SPORTÁGBAN ISMERTTÉ TETTÉK SZERENCS NEVÉT

Bódi Levente (középen) a negyedik helyet szerezte meg

Az NB I-es csapat Az NB II-es gárda

Fábián Léna a saját kategóriájában bajnok lett
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A sportolókat Nyiri Tibor polgármester köszön-
tötte, aki beszédében a játékosok elszántságát 
és tudását méltatta. „A város erre igazán büszke 
lehet, hogy két ilyen remek csapat volt ebben a 
szezonban. Sok örömet szereztek a szurkolóknak 
és a családtagoknak is” – mondta a polgármes-
ter. Hozzátette: A városvezetés mindig is elköte-
lezett volt a sport támogatása mellett. Szeren-
csen az egyik legnépszerűbb sportág a labdarú-
gás, ezért az elmúlt években folyamatosak voltak 
a fejlesztések a Tatay Zoltán Ifjúsági Sporttelepen, 
ami legutóbb egy műfüves focipályával gazda-
godott. 
 

Dominancia a pályán 
A felnőtt csapat tavaly augusztus 12-én kezdte 
meg a szezont Telkibánya ellen, ahol már 8 gólos 
győzelmet arattak, megmutatva erejüket és fel-
készültségüket. A szezon során csupán Pálháza, 
Taktaharkány és Erdőhorváti csapatai tudták 
megszorongatni. A Szerencs VSE 28 mérkőzésből 
23-at megnyert, 2 döntetlennel és 3 vereséggel 
zárt, összesen 121 gólt szerezve és 30-at kapva. 
A legeredményesebb játékosok között Fazekas 
Péter 29 góllal, Ternyik Máté 24 góllal és Jáger 
Máté 19 góllal szerepel. Az erős csapatteljesít-
ménynek köszönhetően a felnőtt tabella vég-
eredménye szerint a Szerencs VSE 71 ponttal vég-
zett az első helyen, jelentős előnnyel megelőzve 
a 2. helyezett Tiszaladány KSIE-t (58 pont) és a 3. 
helyezett Erdőhorváti SC-t (55 pont). 

Veretlen bajnokok 
Az U19-es csapat szintén kima-
gaslóan teljesített, 14 mérkőzés-
ből 12-t megnyerve, 2 döntetlen-
nel és vereség nélkül zárva a 
szezont. Az ifjú titánok összesen 
89 gólt lőttek és mindössze 16-
ot kaptak. Jáger Máté 12 góllal a 
gólkirály lett, míg Smál Szabolcs 
és Tóth Vencel egyaránt 11 gólt 
szereztek. Az U19-es tabella 
végeredménye szerint a Sze-
rencs VSE 38 ponttal végzett az 
élen, megelőzve a 2. helyezett 
Tállya RSE II-t (33 pont) és a 3. 
helyezett Gönc VSE-t (31 pont). 
 

Búcsúzó játékosok 
A díjátadón különleges figyelmet kapott két já-
tékos búcsúzása is. Kristóf Péter, aki 308 mérkő-
zésen őrizte a kaput, és Kiss Máté, aki 239 mér-
kőzésen 16 gólt szerzett, a továbbiakban máshol 
folytatják pályafutásukat. „Köszönjük az eddigi 
teljesítményüket, bármikor tárt karokkal várjuk 
őket vissza” – mondta Rábai Attila szakosztály-
vezető, majd átadta az elismerő okleveleket. Az 
ünnepélyes díjátadón Nyiri Tibor polgármester 

átnyújtotta az érmeket és a kupákat a győztes 
csapatoknak. A Szerencs VSE labdarúgócsapata-
inak sikere ismét bebizonyította, hogy a kitartás 
és a kemény munka meghozza gyümölcsét, és a 
város méltán lehet büszke sportolóira. 
Szerencs VSE felnőtt csapat: Berecz László, Braun 
Levente, Buri Attila, Buri Szebasztián, Dovák Dá-
vid, Fazekas Péter, Godzsák György, Hajdu Gábor, 
Haushel Tamás, Jaczkó Milán, Jáger Máté, Jakab 
Sándor, Jámbor Soma, Kiss Krisztián, Kiss Máté, 
Kosztek Erik, Kristóf Péter, Maczó Bence, Margitai 
Áron, Molnár Ádám, Suller János Zsolt, Sohajda 
Tibor, Spéder Bence, Szabó Zsombor, Ternyik Má-
té, Timár Botond Zoltán, Tóth Milán, Tóth Tamás, 
Tóth Vencel, Ungvárszky Marcell és Zimányi Ad-
rián Béla. 
Szerencs VSE U19-es csapat: Barcsa László, Béni 
Szilárd, Buri Szebasztián, Erdélyi András Fülöp, 
Földvári Attila, Jaczkó Milán, Jaczkó Zsombor, Já-
ger Máté, Jámbor Soma, Jakab Sándor, Kovács 
Patrik, Lakatos Levente Imre, Maczó Bence, Nagy 
Gergő, Nikházi Richárd, Oláh Bálint Csaba, Petró 
Marcell, Smál Attila, Smál Szabolcs, Szabó Roland, 
Szabó Zsombor, Szőke Bence, Timár Botond Zol-
tán, Tóth Marcell, Tóth Milán, Tóth Vencel és 
Ungvárszky Marcell.

A 2023/2024-es szezonban a Sze-
rencs VSE csapata lett legjobb a Bor-
sod-Abaúj-Zemplén vármegyei II. 
osztályú labdarúgóbajnokság Kelet 
csoportjában, jelentős előnnyel meg-
szerezve az első helyet. Az U19-es 
gárda is kitűnően szerepelt, veretle-
nül zárva a szezont szintén az élen 
végzett. Az ünnepélyes díjátadóra jú-
nius 28-án került sor a szerencsi ön-
kormányzat tanácstermében.

Az U19-es csapat

A felnőtt gárda

Búcsúzott Kristóf Péter és Kiss Máté

DUPLA ÖRÖM A SZERENCSI FOCISTÁKNÁL



Kos: III. 21. – IV. 20. 
Augusztusban a Kos számára izgalmas 
lehetőségek nyílnak meg, amelyek kre-

ativitást és bátorságot igényelnek. A hó-
nap közepén váratlan találkozások hozhatnak új 
barátságokat vagy szerelmet. 

 
Bika: IV. 21. – V. 20. 
A Bika számára a munka és a magá-
nélet egyensúlya kerül előtérbe. Érde-

mes lesz több időt szentelni a pihenésre 
és a családi kapcsolatok ápolására. A hónap végén 
anyagi helyzeted kedvezően alakulhat. 

 
Ikrek: V. 21. – VI. 21.  
Az augusztus új szellemi kihívásokkal 
és tanulási lehetőségekkel érkezik az 

Ikrek számára. Kreativitásod és kommu-
nikációs képességeid kiemelkedően hasznosak 
lesznek a munkahelyeden. 

 
Rák: VI. 22. – VII. 22. 
Augusztusban a Rákok számára a csa-
ládi és otthoni ügyek kerülnek előtér-

be. Lehetőség nyílik régóta halogatott 
projektek befejezésére és új kezdetekre is. Érzel-
mileg gazdag és harmonikus időszak vár rád. 

Oroszlán: VII. 23. – VIII. 23. 
Az Oroszlán számára augusztus a sze-
mélyes növekedés és önmegvalósítás 

hónapja lesz. Az önbizalmad erősödik, és 
új célokat tűzhetsz ki magad elé. Kapcsolataidban 
légy figyelmes és türelmes. 

 
Szűz: VIII. 24. – IX. 23.  
A Szűz számára a pénzügyi és szakmai 
stabilitás kerül fókuszba. Jó alkalom 

nyílik arra, hogy rendezd anyagi ügyeidet 
és hosszú távú terveket készíts. A hó végén egy 
váratlan lehetőség új irányba terelheti karrieredet.  

 
Mérleg: IX. 24. – X. 23.  
A Mérleg számára augusztus a társas 
kapcsolatok és közösségi események 

időszaka lesz. Használd ki a lehetősége-
ket, hogy új emberekkel ismerkedj meg és erősítsd 
meglévő kapcsolataidat. 

 
Skorpió: X. 23. – XI. 22. 
A Skorpiók számára intenzív és igen 
mozgalmas időszak jön. Munkahelye-

den és magánéletedben is mélyebb meg-
értést és változásokat tapasztalhatsz. Légy nyitott 
az új perspektívákra. 

Nyilas: XI. 23. – XII. 21. 
A Nyilasok számára a kaland lesz a 
prioritás. Ideális időszak, hogy új helye-

ket fedezz fel és új tapasztalatokat sze-
rezz. A hó végén a munkahelyi feladatok és a sze-
mélyes projektek egyensúlyban lehetnek. 

 
Bak: XII. 22. – I. 20. 
A Bak számára a munkahelyi sikerek 
és anyagi gyarapodás kerülhet előtér-

be. Kitartásod és szorgalmad meghozza 
a gyümölcsét, ami pozitív változásokat eredmé-
nyezhet. Szakíts időt a családodra és a pihenésre. 

 
Vízöntő: I. 21. – II. 19. 
A Vízöntő számára a kreatív önkifeje-
zés és a személyes projektek hónapja 

lesz. Kiváló lehetőségek nyílnak arra, hogy 
megvalósítsd ötleteidet és új terveket készíts. 
Kapcsolataidban is új mélységeket fedezhetsz fel. 

 
Halak: II. 20. – III. 20. 
A Halak számára a lelki egyensúly és 
a belső béke kerül fókuszba. Keresd a 

nyugalmat és a meditációt, hogy feltöltődj 
és megújulj. A hó végén pozitív változások és új 
lehetőségek érkezhetnek.

Szerencsi Hírek 2024. augusztusi horoszkóp

Czilli Aranka Augusztus című verséből idézünk: 
„Aranyló homokszem, sóízű végtelen kékség 
lettem, …” 
VÍZSZINTES: 1. Network Shared Disk, röviden. 4. 
Amennyiben. 6. Dinnye burka. 9. Denis Diderot ko-
lostorban játszódó műve. 12. Fekete István rókája. 14. 
Vörösen izzó. 15. Belül köhögő! 16. „Az utolsó erdélyi 
polihisztor” (Sámuel; 1797-1897). 17. Víz és föld keve-
réke. 18. Avasodni kezd! 19. Babakocsit mozgat. 20. 
A híres egyfejű! 21. Norma …; Martin Ritt filmje. 23. 
Az egyik állatövi jegy (Cancer). 25. Új-Zéland sport-
jele. 26. Egykori nyugatnémet állam névbetűi. 27. 
Nemzeti …; Petőfi Sándor verse. 29. Epöl központja! 
30. Kézzel …; nem nyomtatott (szöveg). 31. Bolt „ve-
vőcsalogató” része. 33. Végtelen tér! 34. Ahol járóka 
és etetőszék is kapható. 36. Peti, Petya. 37. Ezen a 
helyen. 38. Székesegyház. 
FÜGGŐLEGES: 1. Az idézet folytatásának első 
része. 2. Munkács közelében él. 3. Gríz. 4. Épületek 
egymásutánja. 5. Az idézet folytatásának máso-
dik része. 7. Esztendő. 8. Erdélyi János gyűjtötte nép-
monda címadó hőse. 10. Vívószőnyeg. 11. Amerikai 
bokszlegenda (Muhammad). 13. Az idézet folyta-
tásának harmadik része. 17. Tüskés hátú emlős. 22. 
A közelebbit. 24. Keleti küzdősport. 28. Az Elba cseh 
neve (és anagrammája!). 31. Nem hiába kér. 32. Bor-
dázott szövet. 35. A múlt idő egyik jele. EFEMER

Előző rejtvényünk megfejtése: „Sápadt tökök ülnek a lapulevelek alatt.” A szerencsés nyertes: Porkoláb István. Megfejtőnk 1 db csokoládé 
csomagot kap ajándékba. A nyeremény átvehető a Szerencsi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán. A fenti rejtvény megfejtését augusztus 
23-ig postázzák címünkre (3900 Szerencs, Rákóczi út 89.) vagy adják le a Szerencsi Polgármesteri Hivatal recepcióján. A keresztrejtvény helyes 
megfejtői között 1 db 6.000 forint értékű csokoládécsomagot sorsolunk ki.
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